Yikd Puokrc-Xnueiog Mnyavikn Ztepeov

Aiockog-coua kol emikeiuevy oiicOnon

"Evag opil6vtiog diokog patog M=4kg kot axtivag
R=1m &ivonr apycd axivntog Kot £yel TNV dLuVOTO-
TNTA VO, GTPEPETOL YOP® OO OKAOVITO KOTUKOPV-

@0 a&ova mov diEpyeTal amd 1o KEVIPO Tov. [lavm

070 0ioko Kol 6€ amoctoon r=0,5m and 10 KEVTPO
Tov TomobeTobuE cdpa X nalag m=2kg. Tn ypovi-
k1 otiyun t=0 o diokog EeKIVA VoL GTPEPETOL JUE TN
EMIOpAON €QUTTOUEVIKNG dVVaUNG oTofePOD é-

tpov F=10N, yopic to cdpa T va olcOaivel.

No vrohoyicete:
o) TN PO AOPAVELNG TOL GUOTNHOTOS OC TPOS TOV AEOVA, TEPIGTPOPTG TOV
B) 10 PETPO TNG YOVIOKNG EMLTAYVVONG TOL GUGTHLOTOC
¥) TO HETPO TNG EMTAYVLVONG TOL COLOTOG KUt TG TPPNG oL dEYETOL 0O TO SIGKO TNV YPOVIKY] GTIYUN
t,=0,5s
0) To puBuod petafoing ™G oTPOPOPUNG KATA TOV AEOVA TEPLOTPOPNG TN YPOVIKN oTryun t,=0,5s
1) Tov cOUATOG X
ii) Tov dickov
iil) TOL CLGTHHOTOG SICKOC-COLLL
Aiveton 1 pom adpavelag 6iokov ®g TPog dEova Tov dEPYETAL amd TO KEVIPO TOL Kot glval KAOETOG 6”7 avTOV
Iem=1/2 MR? ka1 n emtéyovon g Bopvmrag g=10m/s’.
Avon:

o) H pomn adpdvelog tov cuotiuotog ivat:

I:I?Sicslcov—i_lcthuamg:éMRz +mr2 :§4'12 +2'0,52 = 2+0,25

ann
.......

1=2,5kgm’
B) Amo tov Oguehmon Nopo g oTpopikng kivnong:
F-R 10-1
I

=la, =>F-R=la,6=a,=

aypy—=4rad/ s

v) H emtéyvvon tov copatog X €xel 500 GLVIGTOCES:
= TNV OKTWVIKT] CUVIGTOGO TOL Eival 1| KEVIPOUOAOG EMITAYVVON Kot
oV omoio opeihetan M aAAayn KatevBuveng TG YPOUUKNG TayOTN-

TOG TOV CAOUATOG KOTO TNV SAPKELR TNG KUKAIKNE TOV Kivnong
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YAkd Puokrc-Xnpetog Mnyavikn Ztepeov

ne @=oy,t=2rad/s
* TNV EPOTTOUEVIKI] CUVIGTAOCO TOV EIVOL 1) EMLTPOYLOG EMITAYLVOT KoL LETPA TNV OAAAYT] TOV HETPOV TNG
YPOULUIKNG TOOTNTOG KOTA TNV SIIPKELN TNG KUKAIKNG Kivnomng
_du_dw-r) _ do

o, =r-a,, =2m/s’
i dt dt dt

Apa:

2 2 2 2
oc:\/ocm+0c,C =27 +2

a=2~2m/s’
[Moa 1o pétpo g TpIPng TV Ypoviky oTiyun ti 1oyvEeL:
T-ma = T =4/2N

%
Kot xatevBuvong idag pe avtn g emtdyovong o .

d) Amd TIC OLUVAUELS TOV OOKOVVTOL COUN X POTH KATH TOV AEOVA TEPIGTPOPNG TPOKAAOVVY 1) EPUTTOUEVIKN

ocuvict®od TG TG Ti:

dLaw 1 dLg‘w k -m 2

— =, =T, r=m-a_ r = £ =2 g2
dt ‘ dt S

A7d TIg 0OKOVEVEG DUVALELG OTOV 3iGKO0 pomr KaTd ToV G&ova

TEPLOTPOPNS dNtovpyoLV M avtidpacn g TpPng T°, kot pét-
o701 EPOTTOUEVIKN cuvieTdoa Ty, kot 1 dvvaun F mov aokei-

TOL GTNV TEPLPEPELNL TOV.

dL ..
;;xm) =TF+TT’ =F.R—T]r.r=F.R—m~agz-r =
dL5i0KOU kg .mz
=8 5
dt s

E&wtepucn dOvoun pe undevikn porn| Katd tov 4Eovo TEPLETPOPNG Y10 TO GVGTNIO 0IKGOG-COUA EIVal LLOVO
n dvvaun F.
dL dL kg-m’

Lovor _ 57 =7, =F R = 2 pg
dt “F dt s’

YAiko @vokr¢ - Xnueiag.
Eneidr To va poipalecar npdyuara, sival kaho yia 0Aoug....
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